

В последние два года в нашем детском саду произошло много замечательных событий. Самым маленьким нашим воспитанникам, ясельной группе, на прогулочной площадке поставили новый тентовый навес.



В саду заменили электропроводку, и освещение наших групп теперь соответствует всем необходимым требованиям. Заменили окна, поставили новую пожарную сигнализацию.





А этим летом произошло, пожалуй, одно из самых значимых и долгожданных событий в жизни нашего детского сада. Нам выполнили капитальный ремонт кровли!



Не можем не поделиться недавним событием - в детский сад приобрели 200 новых шкафчиков для верхней одежды. Теперь у каждого нашего воспитанника есть свой новый, красивый шкафчик.



Огромную благодарность коллектив детского сада совместно с родителями наших воспитанников выражает управлению образования и администрации муниципального образования Северский район и лично начальнику управления образования Любовь Владимировне Мазько, заместителю главы муниципального образования Северский район по социальным вопросам Марине Владимировне Наумейко и главе муниципального образования Северский район Андрею Владимировичу Дорошевскому. Спасибо Вам огромное!